

Жильцам дома номер 36 на улице Карла Либкнехта иркутские власти предложили временное жилье

Но погорельцы в него вселяться отказываются, поскольку, по их словам, оно не пригодно для жизни. Напомним, в ночь на первое сентября в здании — деревянном памятнике архитектуры произошел пожар, крыша и второй этаж были почти полностью уничтожены огнем.

Жильцы предполагают поджог, официальное заключение будет готово через две недели.

Дом будет отремонтирован в кратчайшие сроки, заявили представители мэрии погорельцам. Сейчас в администрации Правобережного округа подсчитывают будущие расходы. По предварительным данным, на восстановительные работы потребуется около трех миллионов рублей.

Николай Хиценко, председатель комитета по управлению Правобережным округом г. Иркутска: «Есть Федеральный закон, по которому можно получить в отделении областной соцзащиты материальную помощь в случае пожара. Кроме этого мы можем оказать помощь вещами».

На время ремонта городские власти предлагают пострадавшим временное жилье. Но люди не хотят переезжать. Они боятся, что их дом снова подожгут.

Анатолий Карпенко, пострадавший: «Во-первых, то что могут залезть мародеры и взять все что останется. Поселиться. Они уже живут вот в этом доме сгоревшем. И еще переедем туда, нас забудут там, а дом снесут»

Есть и другая причина. Даже во временном жилье — жить хочется по-человечески. Одна из пострадавших, Елена Козлова, мать пятимесячной Альбины, сейчас ходит по знакомым, ищет, кто мог бы ее с дочкой приютить. За нее говорит соседка.

Наталья Сахарова, пострадавшая: «Там плохие условия. Нет холодной горячей воды, колонка на улице. С ребенком ей никак в этих условиях не возможно жить. Мы бы всем двором хотели, чтобы ей в первую очередь дали какое то жилье. Ей некому помочь она одна совсем».

По данным городских властей, за последние восемь месяцев в Правобережном округе Иркутска от пожара пострадали 10 деревянных домов. Через две недели эксперты Госпожнадзора ответят на вопрос, было ли случившееся на Карла Либкнехта поджогом.

Автор: Ирина Жак © Телекомпания "АИСТ" ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2429 05.09.2007, 11:25 242

URL: <https://babr24.com/?ADE=39655> Bytes: 1956 / 1956 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)